

SZILÁGYSOMLYÓ

MEGJELENIK HETENKÉNT

Előfizetési díj

Egy évre 10 Pengő, 1/2 évre 5 Pengő, 1/4 évre 2-50 P. számonként 20 fillér.

Társadalmi és politikai hetilap

Hirdetések díjai:

Hivatalos hirdetések félhasábig 10 Pengő, nyilttér soronként 50 fill. Álláskeresők hirdetése 1 P

Nyugalom és rend

fogadta az egész ország területén a Kállay-kormány lemondásával és az azzal járó politikai eseményeket, amelyek a nemzet történetében feltétlenül korszakos jelentőséget fognak nyerni. Kiszámíthatatlan, előre nem látható történelmi erők működésének eredménye volt mindaz, ami hazánkban március tizenkilencedikén s a következő napokban lejátszódott. A történelmi fejlődés hullámvásárlásának egy olyan partverése, amely ilyen, vagy olyan alakban nehéz, vajudó — most meg éppen élethálarcos — időkben minden nemzet életében bárhol és bármikor jelentkezik.

Mindenesetre megnyugtató, hogy a kormányváltást a határaink közelében tomboló háború ténye mellett is, sőt ennek felismerésében még inkább a magyar lelkek higgadsága, csendje, biztossága és önbizalma fogadta. A nemzet döntő többségének ez a bölcs és megfontolt magatartása imponáló magabizást jelent, — igen, a magyarság föl tudja fogni a maga rendithetetlen köteleltetésének súlyát, amikor a haza határait az ellenséggel szemben meg kell védelmeznie a legnagyobb áldozatok árán s ismeri a maga évszázadokon át vérhullajtásai által megszentelt hivatástudatát is, amellyel az európai keresztény civilizáció védelmére most is kész, karöltve azokkal a nemzetekkel mint szövetséges társakkal, akik ezt a kétezeréves keresztény civilizációt még mindig annak tartják, ami tényleg: az emberi fejlődés legnagyobb értékének s olyan életformának, amelytől megfosztva, sem kultur-nép, sem kultur-ember nem élhet.

Az új kormány is bizonyára ebben a tudatban vállalta ezt a rendkívüli feladatot, amelyet a történelem a haza és a nemzet megmentése érdekében a kezeiben tett le. Most nincs helye ok nélküli beszédeknek, szavaknak, vitáknak, — az egész világ egymásrarrontásának ebben a kísérteties napjaiban munkára és tettekre van szükség, ha a magyar igazságnak, a magyar életjogának valóságát elismertetni akarjuk a földön s nemzeti, népi, egyéni létünket megmenteni akarjuk a jövő számára.

A magyar történelemnek emésztően és nemzet-morzsolóan voltak próbáratételes korszakai, de sohasem annyira, mint ma. Az országvédelem köteleltetésében össze kell fognia minden magyar léleknek, az anyagi áldozatok ma kizárólag csak a nemzet kollektív céljait szolgálhatják, de ebben a ránkényszerített élethál-küzdelemben a megtisztult magyar erkölcs egész erőkészletét

is verhetetlen fegyverként kell a haza és nemzet védelmének szolgálatába állítani.

Rend, fegyelem és végsőkig menő munka, — becsület és önfeláldozás a

haza védelmében, — fölfrissülés és tisztaság a nemzeti társadalom és az egyének erkölcsében: ezekre van ma szükség, hogy ország és nemzet megmaradjon és az új magyar élet felviruljon.

Az új kormány bejelentése az ország népéhez

Magyarország Főméltósága Kormányzója ezévi március 22-i kelettel elfogadta Kállay Miklós, miniszterelnöknek és kormányának lemondását s ugyanakkor Sztójay Döme, berlini követet bizta meg az új kormány megalakításával.

A Sztójay-kormány a Magyar Távirati Iroda útján a kormányzat átvételét és az új minisztérium megalakítását a következőképpen jelentette be az ország népének:

Abból a célból, hogy Magyarország a háromhatalmi egyezményben szövetkezett európai nemzeteknek a közös ellenség ellen közösen vívelt háborújában különösen pedig a bolsevizmus hatásos leküzdésében minden erő mozgósításával és átfogó biztosítékok megteremtésével támogatást kapjon, kölcsönös megegyezés alapján német csapatok érkeztek Magyarországra.

A lemondott eddigi magyar kormány helyébe a Kormányzó Ur Főméltósága Sztójay berlini magyar követet bizta meg az új kormány megalakításával.

A kabinet a következőképpen alakult meg:

Miniszterelnök és külügyminiszter: **Sztójay Döme.**

Tárca nélküli miniszter, a miniszterelnök helyettesítésével megbizva: **vitéz Rátz Jenő.**

Belügyminiszter: **vitéz Jaross Andor.**

Pénzügyminiszter: **Reményi-Schneller Lajos.**

Földmívelésügyi miniszter a közellátásügyi miniszteri teendők ellátásával is megbizva: **Jurcsik Béla.**

Iparügyi miniszter: **Szász Lajos.**

Kereskedelem- és közlekedésügyi miniszter: **Kunder Antal.**

Igazságügyminiszter, a vallás- és közoktatásügyi miniszteri teendők ideiglenes ellátásával is megbizva: **Antal István.**

Honvédelmi miniszter: **Csatay Lajos.**

A két szövetséges kormány egyetért abban, hogy a megtett intézkedések hozzá fognak járulni ahhoz, hogy a magyar és német nép közötti régi barátság és fegyvertársi együttműködés szellemében Magyarországnak minden segítő eszköze a közös ügy végső győzelme érdekében latba vettessék.

Ötven éves beszámoló Kossuth Lajos haláláról és temetéséről.

Hogy siratta és gyászolta Szilágysomlyó Kossuth Lajost: a város diszpolgárát?

Az ötven év előtti nemzedék, amely akkoriban a város életét vezette és irányította, az egyszerű közkatonákkal együtt ma már jórészen megtért a Magura oldalain temetőkhöz, — alig-alig tipeg még valaki közölök ennek a nehéz, gondterhes mának a botjára támaszkodva és így talán nem is igen van, akinek eszébe jutna, hogy a magyar nemzeti géniség legesodátosabb történelmi valósága, Kossuth Lajos ennek a városnak, Szilágysomlyónak diszpolgára volt. Nem akkor választotta a város közönsége diszpolgárává a „Haza atyjá“-t, amikor Kossuth Lajos idehaza a hatalom birtokosa volt, hanem akkor, amikor a magyar szabadság és függetlenség prófétája a száműzetés és hontalanság magára vállalt keserűségében minden jogi és fizikai hatalomtartás hiányában egyedül lángelméjének szellemi győvertárával és szárnyaló lelkének az egész kultúrvilágra kigúgázó erkölcsi erejével védte hazáját, népének igazságát az elnyomatás ellen. Volt még az országban több város és község is, amelynek közönsége a nagy bujdosót Kossuth Lajost diszpolgárává választotta s ekként adott kifejezést annak, hogy az örök magyar ideálok minden időkön át leghéresebb megtestesítőjét a habsburgi politika és szellem rejtett és nyílt bosszankodásai ellenére is vezéréül vallja, de mindenesetre örökre büszke lehet Szilágysomlyó népe arra,

hogy e város közönsége is azok közé tartozott, akik a nagy száműzöttet hontalanságukban magukhoz ölelték.

Kossuthot — népének lenyűgözően nagy szabadsághűsét, nemzetének a jövőbe látó prófétáját — az idők mindenben fölmérték és igazolták s most, halálának félszázados fordulóján a hivatalos és nem hivatalos Magyarország egyaránt mélyeséges hódolattal borult le emléke előtt.

Sárguló iratok, lapok között forgassunk csak vissza és lássuk, hogy sirt és gyászolt e város népe diszpolgárának, az olasz Turin vendégszeretetét élvező nagy aggastyán, a 92 éves Kossuth Lajos halálának hírére?

A közelgő vég megsejtése alatt.

Amint a „Szilágysomlyó“ ötven év előtti hasábjain meg van írva, 1894. Március 15-ét a város népe a szokottnál is bensőségesebben és külsőleg is nagyobb fényvel ünnepelte meg, mint máskor. Talán éppen azért, hogy ezzel is kifejezést adjon a turini betegágyon a halállal már nagy viaskodásban lévő Kossuth Lajos iránti hódolatának. Az ünnepségen az akkor még minoritarendi gimnázium énekkara énekelte a Himnusz, Bogdár István, elemi iskolai igazgató — annyi nemzedék „Pieta bácsi“-ja — megnyitó beszédet mondott, a nagyhatású ünnepi

Katonák mint ezüstkalászos gazdák.

Egy téli gazdasági tanfolyam vizsgája zajlott le március 29-én Szilágyosomlyón. Külön jelentőséget ad ennek a záróvizsgának az, hogy a tanfolyam hallgatósága katonákból rekrutálódott, — mintegy 40 derék, ambiciózus, értelmes honvéd válalkozott arra, hogy katonai szolgálatuk teljesítése mellett a naponkénti piheedésnek egy pár óráját az önmagunk továbbképzésére szakítsák el, azért, hogy a honvédelmet nemcsak fegyverrel és hűséges szolgálattal lássák el, hanem majd annakidején, amikor a polgári élet számára visszatérnek házaikba s a termő földeikre, gazdálkodásukat fölkészültebben, hasznos ismereteknek az alkalmazásával még kiadósabban tudják hasznosítani nemcsak a maguk javára, hanem a nemzeti gazdasági erőforrások gyarapítására és a nemzeti vagyion növelésére is.

A vizsgabiztos tisztségét Horváth Gábor, szilágyosomlyói gazdasági főfelügyelő töltötte be. A vizsgán megjelent Bányay József m. kir. ezredes is, a polgári hatóságok részéről pedig dr. Udvarny József polgármester és dr. Krasznay László járási főszolgabíró.

Honvédeink a vizsga elméleti részében kitűnő feleleteket adtak, valóban meglepő készséget mutattak föl a bő ismereti körből, amely egy-egy ilyen tanfolyamnak tananyagául van kijelölve.

A tulajdonképpeni vizsga után a tanfolyam önképző gazdaköre mutatott be bő és változatos programot s ez alkalommal ismételtén csak honvédeink emelkedett szellemi és lelki nivójáról, ötletességéről s a tudás, a kultúra iránt való fogékonyságukról és vágyakozásukról volt alkalma meggyőződnie a hallgatóságnak.

Az önképzőköri műsor befejezése után Horváth Gábor, vizsgabiztos a tanfolyam hallgatóit ellátta bizonyítvánnyal és az ismert ezüstkalász jelvényvel és ezzel őket ezüstkalászos gazdákká avatta.

A város közönsége nevében dr. Udvarny József polgármester üdvözölte a tanfolyam tanárikarát és hallgatóit* az ezüstkalászos gazdákká lett derék magyar honvédeket.

A tanfolyam szép sikeréért a tanárokat és oktatókat illeti teljes elismerés. Az oktatómunkának fő részét a helybeli m. kir. Téli Gazdasági Iskola tanárikara vállalta és teljesítette: Maxin Mihály, igazgató, Bottos József, dr. Vass András tanárok, Keshelyi Gyula tanító s az ember-egészségügy köréből dr. Szeremley Gyula, m. kir. honvéd százados-orvos, az állat-egészségügyi ismeretek köréből pedig Velin István, m. kir. állatorvos-zászlós adott oktató órákat a tanfolyam hallgatóinak.

A levante-intézmény megvalósította a jelszót: Istennel a Hazáért!

Ezt Czapik Gyula, egri érsek mondta, amikor néhány nappal ezelőtt egy nagyobb levante-küldöttség kereste fel rezidenciájában, hogy egy Krisztus-szobrot adjon át.

A tudós főpásztor még a következőket is mondotta a többek között:

— A magyarban má is él a béke szeretete, de él a tudat is, hogy a békéért harcolnunk kell és küzdenünk. *Harcolnunk és küzdenünk kell, nem azért, hogy másokat letiporjunk, hanem hogy bennünket élni hagyjanak. Mi nem akarunk rabtartók lenni, de rabszión sem akarunk szynlődni. Nemcsak a vörös, de még más színű rabszión sem.*

— A békéért és létéért küzdő magyarságnak drágalátos segítőjét látom a levante-intézményben. Szerető reménységgel és büszkeséggel

nézek rá, mint magyar ember és áldó becsüléssel fordulok feléje, mint Krisztus főpapja.

— Levanték! Szeretettel nézek rátok és rajtatok keresztül az egész magyar fiatalságra. Töletek várom az igazibb, a krisztusibb, a boldogabb: *szebb jövőt!*

— Ti a nemzet ifjúsága vagytok, népünk fájának virágai. Benneteket nézünk örömteljes büszkeséggel és reménykedünk, hogy gyümölcsösé értek és a szebb jövő termését hozzatok a nemzet életének. *Az ifjúságnak hazánk földjébe kell gyökereznie, oktató szóra van szüksége és Isten kegyelme kell hogy segítse. A hit világosságára van szükség, hogy a szenvedélyek homályosító környezetében lássa és követni tudja a helyes utat.*

HIREK

Nem lehet olyan messze

távolni az élet forgatagából, vagy elbujni egy olyan istenhátamögötti zugba, hogy az ember minduntalan bele ne botlana a mai világosság borzalmiba, szenvedéseibe, nyomorúságaiba. Nem kell ehhez se rádió, se hírlapok, sem bombák robbanásának zaja, mert az emberiség infernalis szenvedését megérzi az, akinek esze, szíve, szeme, füle van. De ezzel szemben hiába olvassa el a hírlapi cikkek özönét, hallgatja a világ minden tájáról harsogó propaganda leadásokat, nem képes rájönni, mi is hát valójában ennek a világégsnek a tulajdonképpeni oka és hogy mi jön ki belőle?

Ha az ember felülemelkedik a politikán, annak harsogva hirdetett igazságán csak egy okot találhat: az emberiség eredendő gyarlóságát, az önzést.

Itt azonban álljunk meg. Mikor sajátmagunkat megbélyegezzük ezzel a rut lelki tulajdonsággal és azt mondjuk, hogy önző az egyes ember, önző a társadalmak, népek, nemzetek, vajjon nem találhatunk menteséget is magunk számára? Iamétem fe'ül minden politikai érdeken és szempontokon, ez a csuf tulajdonságunk. A Paradicsomban még nem voltunk önzők, egyszerűen azért, mert... nem voltak szükségleteink. Nem kellett lábbeli, ing, nadrág, enivaló, a tél zord-sága ellen meleg szoba. Se mozi, se színház, sem selyemharisnya... szóval semmi se kellett, mert mindenünk volt, sémml nem hiányzott. Óh!

Milyen jó volt vala Ádám-Eva öccinknek. De amint az embőriségre rázuhant a szükségletek kielégítésének gondja, már el is volt vetve a nyomorúságos életünk magva. Még ez se minden. Akkor vált a földi élet szomorúvá, mikor a szükségletek kielégítésének harcába egy másik lelki tulajdonságunk is bele zólt. Ugy is mondhatnám mikor belőle kialakult. Ez a tulajdonság a vágy. Ez a kettő antán együtt: tökéletesen elegendő arra, hogy pokollá változtassa a földi életet: az önzés és a vágy tehát.

Ne legyünk fáriszeusok... a szükségletek kielégítésének velejárója bizonyos fokban az önzés is, a vágy is. Ha nincsenek szükségleteink, nincsenek vágyaink a kielégítésére és nem tiporunk le másokat vad kíméletlen harcokban a kielégítéséért. De mert vannak és napról-napra bővebben vannak, kielégíthetőségük mindig nehezebb, az egyes ember, a társadalmi rétegek, a nemzetek egymásközötti harca elkerülhetetlen mindaddig, amíg... az emberiségnek szükségletei és vágyai lesznek, vagy pedig... emberek helyett angyalok lakják a Földet.

Szunyoghy Farkas.

— Városi közgyűlés. Dr. Udvarny József, a város polgármestere március 30-ára közgyűlésre hívta össze a város képviselőtestületét. Közel harminc pontból áll a meghívó tárgysorozata, a melyen a többek között a polgármester bejelenti zsidó ingatlanok kisajátítása rendén a városnak juttatott ingatlanok és ingóságok kifizetését, a tárgysorozaton szerepelnek: az Erdélyrészi Hangya szövetkezet telekvásárlási ügye, a városi sporttelep létesítése, a szil-

lágysomlyói szőlőmunkásiskola építésével kapcsolatos kérdések. Lapzártakor a közgyűlés még folyik és így arról lapunk jövő számában adunk részletes jelentést.

— Házasság. Bereghy Katót, a Bereghy Andor szilágyosomlyói takarékpénztári igazgató leányát március 30-án vette nőül Babits György, m. kir. honvéd főhadnagy, szilágyosomlyói lakos.

Lelkészválasztás. Lendek Pál, szilágyosomlyói ref. esperesi segédlelkész a szolnok-dobokamegyei Csicsógyörgyfalva református egyházközség közönsége lelkészévé választotta meg s az új lelkész állomáshelyél már el is foglalta.

— A Magyar Vöröskereszt támogatására március 1-én feláras postabélyegeket jelentek meg. A befolyó felár a Vörös Kereszt Egylet sokoldalú tevékenységének támogatására szolgál. Hazfias kötelességünknek teszünk tehát eleget, ha postaküldeményeink díjának a lerovására ezeket a bélyegeket használjuk. A 20, 30, 50 és 70 fillér névértékű és ugyanannyi feláru postabélyegeket a postahivatalok május hó végéig árusítják, bérmentesítésre azonban az év végéig használhatók fel. A bélyegek nemcsak sorozatban, hanem az egyes címletek külön-külön is kaphatók.

* Popp Felician áll. vizsg. fogász működését újból megkezdte Szilágyosomlyó Rákóczi utca 6.

— Milyen cikkek tartoznak postai szállítási korlátozás alá. Az újabb rendelkezések figyelembevételével a közönség tájékoztatására a postavezérgazgatóság új összeállítást szerkesztett a postai szállítási korlátozások alá eső közszükségleti cikkekről. Tizenhétféle ilyen közszükségleti cikk van. Ezek: *vágott baromfi* (kivételesen szállítási igazolvány nélkül adható fel postán 2 darab leölt tyúk, 4 drb. csirke, 1 drb. pulyka), *burgonya, cukor*, (denaturált minőségben postán is szállítható) *erőtakarmányok, élőállatok* (kivéve a pióca, a napos csibék, valamint a kísérletügyi intézmények által, vagy azok címére feladott élőállatok), *gabona és kukorica, gyapju, hagyma* (azonban 10 kg-ot meg nem haladó mennyiség postán is szállítható, *hufélék* (ezek közül az állati belsőségek, valamint az ezekből előállított készítmények, hurka és disznósajt postán is továbbítható), *hüvelyesek és erő takarmányok* (ezek közül bab, borsó, lencse, kopaszárpá 10 kg-ig mák 2 kg-ig adható fel, *kendertermékek, liszt, magvak* (amelyek közül 10 kg-ot meg nem haladó mennyiség szállítható postán) *tej és tejtermékek, textilhulladékok, tojás* (ebből 2 kg. adható fel postán) és *zsiradékok*. Természetesen megfelelő szállítási igazolványok birtokában az engedélyezett mennyiségek a korlátozás alá eső cikkekből is szállíthatók postán.

Városi Mozgószínház

Április 1-2-3. Szombattól—hétfőig.

A színes filmcsoda:

MÜNCHHAUSEN

Az UFA jubileumi színesfilmje
Münchhausen báró kalandjai.

Felnőtteknek színes élmény.
Gyermekeknek tarka álom.

Előadások kezdette a film rendkívüli hosszúra való tekintettel: Szombaton és hétfőn: 1/2, 5 és 7 órakor. Vasárnap 1/2, 3, 5 és 1/8 órakor.

Április 3-7-ig a nagyhéten nem tartunk előadásokat!

Április 8-9-10.

Nagyszombattól - Husvéthétfőig.
Pacsery László pazar vigjátéka:

Azurexpress

Színház.

Nagykárolyba távozik Szabó H. Márton szintársulata.

Kárpátalja, és Erdély kerületi szinigazgatója Szabó H. Márton és társulata március 15-én kezdte meg előadásait a rom. katk. kultúrtérben. A kitűnő együttes iránt a város szinpártoló közönsége részéről széleskörű érdeklődés nyilvánult meg.

A társulat a hozzáfűzött reményeknek meg is felelt, mert a szilágysomlyói szereplés alatt meggyőződünk róla, hogy a kitűnően szervezett és vezetett társulat minden tagja szívvel-lélekkel és a legjobb tudással teljesítette Szilágysomlyón is kulturális feladatát.

Általában a társulat minden tagja fegyelmezett és kitűnő alakításra képes.

Gazdag műsorukból szép sorozattal gyönyörködtettek bennünket. Az együttesből különösen ki kell emelni Leviczky Andort, aki mellett hogy komoly művész teljesítményt is nyújtott minden szereplésével, a rendező nehéz és sok tudást igénylő munkáját is maradék nélkül látta el. Komoly tehetség Tobak Kató, Bujdósó Rózsa, Horváth Mária, Vári Anni, Aszalay Erzsébet és Horváth János.

Sok derűs percet szereztek és komoly művészi munkát végeztek a közönség kedvencei, Eötvös Erzsébet, Ray Pál és Tarr Béla.

Ugy értesültünk, hogy a színház városunból április 1-én Nagykarolyba távozik, ahol 60 napig tartózkodik.

Szeretettel mondunk Isten hozzádot nekik és kívánjuk, hogy továbbra is jó magyar munkát végezzenek.

SPORT.

A M. L. Sz. szilágysomlyói kirendeltségének közleményei.

Közljük a tagegyesületekkel, hogy az új igazolvány-lapokat, a kartonbetéteket, kísérőjegyzékeket, cipő- és labdakiutalásokat az egyesületek részére kimerítő utasítással megküldöttük.

Felhívjuk az egyesületeket, hogy az utasításban foglaltaknak mindenben haladéktalanul tegyenek eleget. Az igazoló-lapok kitöltésénél nagyon gondosan járjanak el, mert ezzel megkönnyítik a kirendeltség munkáját és hamarabb lehet a játékosokat leigazolni.

Az igazolásokkal kapcsolatos részletes utasítások olvashatók a M. L. Sz. hivatalos közlönyében és a „Szilágysomlyó” című lap f. évi 10. számában.

Közljük az egyesületekkel, hogy a M. L. Sz. elnökségéhez újabb cipő- és labdajegyzékeket terjesztettünk elő, az egyesületek kérelmei értelmében.

Közljük, kértük a M. L. Sz.-tól, hogy a hivatalos közlönyt az alábbi címekre küldje: Tasnádi S. E. Tasnád, főszolgabírói hivatal, Margittai A. C. Margitta, főszolgabírói hivatal, Szilágysomlyói Báthori, Szilágysomlyói Gimnázium, Zsibói Máv. Zsibó, állomás, Zilahi Wesselényi S. E. labdarugó szakosztálya, Zilah.

A „Szilágysomlyó”-t és a kolozsvári kerület Értesítőjét is a fenti címekre irányítjuk. Utasítjuk az egyesületeket, hogy mind a három újságot gondosan összegyűjtve őrizzék meg.

Margitta, Székelyhid, Zsibó az ideiglenes fényképes játékgendélyeket még nem küldötte be. Ha mulasztásukat f. évi április 8-ig nem pótolják, 10—10 P. pénzbírságot kapnak.

Margitta és Tasnád tisztikarának névsorát már beküldöttük a kolozsvári kerülethez. Felhívjuk a szilágysomlyói Báthori, zilahi Wesselényi és Zsibói Máv. Egyesületeket, hogy az egyesület tisztikarának névsorát azonnal terjesszék be, mert a kerületi egyesbíró pénzbírsággal sújtja a mulasztó egyesületeket és a bajnokságban nem engedi őket indulni. (Lásd kolozsvári kerület 8. számú értesítője.)

A tavaszi forduló előreláthatólag április 20-án kezdődik.

Ideiglenes játékgendéllyel a tavaszi fordulóban egy játékos sem szerepelhet.

Szilágysomlyó, 1944. március 28.

Szebb jövőt!

Örkényi s. k.
főtűkár.

Dr. Csizsár s. k.
ügyvezető.

Tollat ingyen

sehol sem kap, de legjobb minőséget, nagy választékban, teljes szavatosság mellett szállítja

VIG JÓZSEF ágytollváltalata

Kiskunfélegyháza, Szent János-tér 31.

Vegyes fehér toll 26, jobb 32, pelyhes dunnatoll 40 P. dunnapehely 50, finomabb 65, foszt 18—26 P. Szürke pelyhes toll 16, szürke pehely 20, tarka díszpárna töltésre 3.50—6—8 P. fosztottas tvrka toll 12, mosott pelyhes félfehér 28 P. Más minőségből mintát és árjegyzéket készséggel küldök.

Értesítés!

Szilágysomlyó és vidéke n. é. közönségének szives tudomására hozom, hogy

cipésműhelyemet

Csorgó-utca 4. szám alatt megnyitottam.

Mérték után bármilyen láb-belit készítek, a legkényesebb igényeknek is megfelelően.

Javításokat jutányosan eszközölök!

A n. é. közönség szives pártfogást kérem.

Tisztelettel:

Godza József,
cipésmester — Szilágysomlyó.

Eladó egy alig használt, hordozható Continental táska-írógép.

Cím megtudható a Kiadóhivatalban.

Husvétii levelezőlapok

nagy választékban!

Tojásfestő papíros csak Lázár-nál.

Egy női kerékpár és egy gyermekkocsi eladó

a Lázár könyvkereskedésben.

Megvételre

keresek kisebbszerű házat vagy gyümölcsösöt

Cím a kiadóba.

Gyönyörű déli fekvésű

házhely telek

ELADÓ

Demjén János kereskedőnél.

Hirdessen a „Szilágysomlyó”-ban!

M. kir. Erdőfelügyelőségi kirendeltség
Szilágysomlyó.

493—1944. szám.

Árverési hirdetmény.

1944. év, április hó 13-án d. e. 9 órakor a szilágysomlyói m. kir. Erdő-Felügyelőségi Kirendeltség helyiségében lepecsételt zárt borítékban tett írásbeli ajánlatok alapján nyilvános árverésen a következő eladások történnek:

1) Dolh község határában gr. Bethlen Ödön földreformos állami erdőben 1943—44. évi vágásra kijelölt 5.15 kat. hold erdő faanyaga. Faállomány: kora: 35 év fafaj: tölgy 1.0, sűrűség: 0.7. Bánatpénz 500 Pengő. A vágásterület a somlyógyörteleki v. állomástól 8 km. távolságra van.

2) Ipp II község határában Mózes József féle földreformos állami erdőben 1943—44. évi vágásra kijelölt 1.4 kat. hold erdő faanyaga. Faállomány: kora: 30 év fafaj: tölgy 1.0 sűrűsége: 0.8. Bánatpénz: 150 Pengő. A vágásterület az Ipp-zovány fürdő v. állomástól 8 km. távolságra van.

3) Ipp II. község határában dr. Fried Vilmos féle földreformos állami erdőben 1943—44. évi vágásra kijelölt 1 kat. hold erdő faanyaga. Faállomány: kora 20 év fafaja: tölgy 1.0, sűrűsége 1.0. Bánatpénz: 80 P. A vágásterület az Ipp-zovány fürdő v. állomástól 8 km. távolságra van.

4) Kárásztelek község határában kárászteleki r. k. egyház féle földreformos állami erdőben 1943—44. évi vágásra kijelölt 9.75 k. h. erdő faanyaga. Faállomány: kora: 40 év, fafaj: tölgy 1.0, sűrűsége: 0.5. Bánatpénz: 1.000 Pengő. A vágásterület a somlyóujlaki v. állomástól 8 km. távolságra van.

5) Szilágynagyfalu község határában br. Bánffy Albert féle földreformos állami erdőben 1943—44. évi vágásra kijelölt 4.5 k. h. erdő faanyaga. Faállomány: kora 30 év, fafaj: tölgy 1.0, sűrűsége: 0.7. Bánatpénz: 600 Pengő. A vágásterület a szilágynagyfalui v. állomástól 8 km. távolságra van.

6) Szilágynagyfalu község határában br. Bánffy János féle földreformos állami erdőben 1943—44. évi vágásra kijelölt 3.1 k. h. erdő faanyaga. Faállomány kora: 40 év, fafaj: tölgy: 1.0, sűrűsége: 0.7. Bánatpénz: 600 Pengő. A vágásterület a szilágynagyfalui v. állomástól 5 km. távolságra van.

7) Pelekeszi község határában gr. Dégenfeld József örökössei féle földreformos állami erdőben 1943—44. évi vágásra kijelölt 6.9 k. h. erdő faanyaga. Faállomány kora: 30 év, fafaj: tölgy: 1.0, sűrűsége: 0.2. Bánatpénz: 60 Pengő. A vágásterület a tasuádszántói v. állomástól 11 km. távolságra van.

8) Kegye község határában Jankovits Gébel Józsefné féle földreformos állami erdőben 1943—44. évi vágásra kijelölt 2.9 kath. hold erdő faanyaga. faállomány: tölgy 1.0, kora: 40 év, sűrűsége: 0.3. Bánatpénz: 120 Pengő. A vágásterület az Erszakási-i v. állomástól 11 km. távolságra van.

Mind a 8 pont alatt megnevezett faállomány oserkéregtermeléssel kapcsolatosan használandó ki.

Árjajánlatokat külön-külön kell beadni egy összegben mindegyik faállományra.

Szerfára vonatkozólag az árelemzést a 45.500 1943 K. M. sz. r. szerint kell elkészíteni.

Utó és pótajánlatok nem fogadhatók el.

Ajánlattevők vagy kellő számú ajánlattevő hiányában a legközelebbi árverés 1944 év, április hó 20-án d. e. 9 órakor tartatik meg ugyanilyen feltételek mellett.

Árverési feltételek a szilágysomlyói m. kir. Erdőfelügyelőségi Kirendeltségnél megtekinthetők.

Szilágysomlyó, 1944 március hó 21-én.

M. kir. Erdőfelügyelőségi Kirendeltség.

Farkas József
m. kir. főerdőmérnök.